

CORRIGENDUM

Intitulé du marché : « Fourniture et installation d'une unité de production de compost au profit du centre d'innovation agroécologique de Koupéla »

Référence du marché : BFA21001-10096

Le cahier spécial des charges est modifié/corrigé comme suit ;

Point 3.5 « Introduction des offres »

Au lieu de : L'offre devra être réceptionnée avant le vendredi 31 octobre 2025 à 12h00

Lire : L'offre devra être réceptionnée avant le lundi 3 novembre 2025 à 12h00

Tous les autres termes et conditions du cahier spécial des charges demeurent inchangés. Les présentes modifications ou corrections font partie intégrante du cahier spécial des charges.